VZAJEMNA POLOHA PRIMKY A ROVINY

1.  Je dana krychle ABCDEFGH. Urcete vSechny pfimky prochazejici bodem F a n€kterym z dalSich vrcholi krychle,

kter¢ jsou:
a)  rovnob&Zné s rovinou €2 ADE b) rtiznob&zné s rovinou <> ADE
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2.  Vkrychli ABCDEFGH urcete vzajemnou polohu:
a) piimky €2 KL aroviny <> CDH b) primky €2 LN aroviny <> ABG
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¢) pfimky €2 LM a roviny BCE
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3.  Vkrychli ABCDEFGH urcete vzajemnou polohu:
a) primky €2 SggSgg a roviny €2 ABC
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d) ptimky €2 KN aroviny <> EFG
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b) piimky (_)SACSBG a roviny <> BEF
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c) piimky Ny SeeSgF a roviny <> CDE d) piimky <~ SeGSgG a roviny <> DGH
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e)  pHmky €2 SgcSgr aroviny €2 ABG f)  primky €2 SgcSss a roviny €2 EGH
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g)  piimky <2 SecSer a roviny <> DFH h)  pfimky < SpcSer a roviny <> AFH
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